
 
 
 
 

BARTIN ÜNİVERSİTESİ 
BARTIN MESLEK YÜKSEKOKULU 
STRATEJİK PLANINDA YER ALAN  

2021 YILI PERFORMANS GÖSTERGELERİNİN 
GERÇEKLEŞME RAPORU 

(HUKUK BÖLÜMÜ VERİLERİ) 
 

Hedef Kartı 1 
 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.1) Eğitim-öğretimin fiziksel ve akademik altyapısı iyileştirilecektir. 

Performans 
Göstergeleri 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Hedef  
2021 

Gerçekleşen 
2021 

Gerçekleşme 
Durumu 

Açıklama 
 

Eylem Planı 

PG1.1.1. Eğiticilerin 
eğitimine katılan 
akademik personel 
sayısı 

30 3 3 Ulaşıldı 

1- Stratejik Hedef ve Gösterge 
Hazırlama-28 Ocak 2021 
2-Sosyal Bilimler Alanında Bilimsel 
Araştırma ve Yayın Süreçleri Paneli 
23 Mart-6 Nisan 2021 
3-Akıllı Endüstri ve Dijital Dönüşüm 
Teknolojileri Sempozyumu, 22 Ekim 
2021 
4- Batı Karadeniz Turizm 
Sempozyumu, 20 Aralık 2021 
5- Göç Sertifika Programı, 25-29 
Ekim 2021 

 

PG1.1.5. Öğretim 
elemanı başına 
düşen öğrenci 
sayısı 

70 45 41 Ulaşıldı 

Aktif Öğrenci Sayısı/Bölüm 
Öğretim Elemanı Sayısı 
1. Sınıf: 58 
2. Sınıf: 61 
ÇAP: 4 kişi 
*Ders Kaydı Yapmayan/Kayıt 
Donduran/Hazırlık 
Öğrencisi(Pasif Öğrenci):32 

 



 

Hedef Kartı 2 
 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.2) Eğitim-Öğretim programları iyileştirilecektir. 

Performans 
Göstergeleri 

Hedefe 
Etkisi 

(%) 

Hedef  
2021 

Gerçekleşen 
2021 

Gerçekleşme 
Durumu 

Açıklama 
 

Eylem Planı 

PG1.2.2. Çift ana dal 
programına katılan 
öğrenci sayısı 15 3 4 Ulaşıldı 

2 öğrencimiz Halkla İlişkiler ve 
İletişim Bölümü, 1 öğrencimiz 
Sosyal Güvenlik Bölümü, 1 
öğrencimiz Büro Yönetimi ve 
Yönetici Asistanlığı Bölümü 

 

PG1.2.3. Çift ana dal 
programından mezun 
olan öğrenci sayısı 

15 0 0 

 
Ulaşıldı 

 

  

PG1.2.4. Paydaş ve 
toplum beklentileri 
doğrultusunda 
güncellenen ders 
programı sayısı 

65 1 1 Ulaşıldı   

PG1.2.5. Uzaktan 
eğitimle verilen 
ders sayısı 

15 21 23 
Ulaşıldı 

 

Covid-19 pandemisi nedeniyle 
Bahar dönemindeki tüm 
derslerimiz uzaktan eğitim 
yoluyla verilmiştir. 

 

 

Hedef Kartı 3 
 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.3) Üniversitemize gelen Lisans/Önlisans öğrencilerinin nitelikleri iyileştirilecektir. 

Performans 
Göstergeleri 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Hedef  
2021 

Gerçekleşen 
2021 

Gerçekleşme 
Durumu 

Açıklama 
 

Eylem Planı 

PG1.3.1. 
Öğrencilerin 
üniversiteye giriş 
taban puanları 
ortalamaları 

60 255 237,85575 Ulaşılamadı 

-2021 yılı üniversiteye giriş taban 
puanlarında genel olarak bir düşüş 
yaşanmaktadır. Ancak 
bölümümüzün bu düşüşe rağmen 
sıralaması yükselmiş 
bulunmaktadır. 

 



PG1.3.3. Yerleşen 
öğrenci sayısının 
kontenjan sayısına 
oranı (%) 

40 100 100 Ulaşıldı 
2021-2022 Eğitim-Öğretim Yılı 

doluluk oranımız %100’dür. 
 

 

Hedef Kartı 4 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.4) Öğrencilere yönelik rehberlik ve danışmanlık hizmetleri geliştirilecektir. 

Performans 
Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) 

Hedef  

2021 

Gerçekleşen 

2021 

Gerçekleşme 
Durumu 

Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG1.4.2. Önlisans 
ve lisans 
düzeyinde 
danışman başına 
düşen öğrenci 
sayısı 

100 65 41 Ulaşıldı 

Aktif Öğrenci 
Sayısı/Bölüm 
Öğretim Elemanı 
Sayısı 
1. Sınıf: 58 
2. Sınıf: 61 
ÇAP: 4 kişi 
*Ders Kaydı 
Yapmayan/Kayıt 
Donduran/Hazırlık 
Öğrencisi(Pasif 
Öğrenci):32 

 

 

 

Hedef Kartı 8 
 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.3) Üniversitemiz araştırmacılarının ulusal ve uluslararası bilimsel etkinliklere katılımını sağlamak. 

Performans 
Göstergeleri 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Hedef  
2021 

Gerçekleşen 
2021 

Gerçekleşme 
Durumu 

Açıklama 
 

Eylem Planı 

PG2.3.2. Öğretim 
elemanlarının aktif 
katılım sağladığı 
bilimsel etkinlik 
sayısı 

 
100 

1 1 Ulaşıldı 

Öğr. Gör. Hasan CAN-8-10 Ocak 
2021 tarihleri arasında düzenlenen 
“IV. Uluslararası Tıp Hukuku 
Kongresi’nde bildiri sunmuştur.  

 

 

 



Hedef Kartı 10 
 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.5) Ulusal ve uluslararası düzeyde yayın sayısı ve niteliği arttırılacaktır. 

Performans 
Göstergeleri 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Hedef  
2021 

Gerçekleşen 
2021 

Gerçekleşm
e Durumu 

Açıklama 
 

Eylem Planı 

PG2.5.1. Toplam 
bilimsel yayın sayısı 

 
100 

1 1 Ulaşılamadı  

Öğretim elemanlarının 
ulusal/uluslararası bilimsel 
yayın yapmaya yönelik teşvik 
edici faaliyet planlarının 
gerçekleşmesi ile hedefe 
ulaşılacaktır. 

 

Hedef Kartı 14 
 

Amaç (A3) Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.4) Öğrencilerin kişisel ve sosyal gelişimini sağlayacak etkinlikler arttırılacaktır. 

Performans 
Göstergeleri 

Hedefe 
Etkisi 

(%) 

Hedef  
2021 

Gerçekleşen 
2021 

Gerçekleşme 
Durumu 

Açıklama 
 

Eylem Planı 

PG3.4.1. 
Öğrencilerin kişisel 
ve sosyal gelişimine 
yönelik düzenlenen 
etkinlik sayısı 

 
100 

1 1 Ulaşıldı 

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 

Orhan Uzun ile Bartın Meslek 

Yüksekokulu Adalet Programı 

öğretim elemanları ve öğrencileri 

yeni hizmete giren Adalet Sarayını 

gezerek, öğrencilerimiz 

meslekleriyle ilgili bilgiler aldı.) 

https://w3.bartin.edu.tr/haberler/un

iversitemiz-adalet-programi-

ogrencileri-yeni-adalet-sarayini-

gezdi.html 

 

 

Hedef Kartı 19 
 

Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

https://w3.bartin.edu.tr/haberler/universitemiz-adalet-programi-ogrencileri-yeni-adalet-sarayini-gezdi.html
https://w3.bartin.edu.tr/haberler/universitemiz-adalet-programi-ogrencileri-yeni-adalet-sarayini-gezdi.html
https://w3.bartin.edu.tr/haberler/universitemiz-adalet-programi-ogrencileri-yeni-adalet-sarayini-gezdi.html
https://w3.bartin.edu.tr/haberler/universitemiz-adalet-programi-ogrencileri-yeni-adalet-sarayini-gezdi.html


Hedef (H5.1) Üniversitemiz mezunları ile ilişkiler geliştirilecektir. 

Performans 
Göstergeleri 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Hedef  
2021 

Gerçekleşen 
2021 

Gerçekleşme 
Durumu 

Açıklama 
 

Eylem Planı 

PG5.1.1. Mezun 
bilgi sisteminde 
kayıtlı öğrenci sayısı 

  -  

 

Mezun Bilgi Sistemine kayıtlı 
öğrenci sayıları Bölüm başkanları 
yada danışmanların sisteminden 
görülmemektedir. İlgili yetki için 
destek talebinde bulunulmuştur. 
Talep No: 23463 
Talep Tarihi: 02.07.2021 

 

 

 

Hedef Kartı 21 
 

Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.3) Paydaşların karar alma süreçlerine etkin katılımı sağlanacaktır. 

Performans 
Göstergeleri 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Hedef  
2021 

Gerçekleşen 
2021 

Gerçekleşme 
Durumu 

Açıklama 
 

Eylem Planı 

PG5.3.1. Birimlerde 
yapılan toplantılara 
katılan akademik 
personel sayısı 

50 14 18 Ulaşıldı 
Bölüm Kurulumuz 2021 yılı ilk 
altı ayı içinde 9 kez toplanmıştır. 

 

PG5.3.3. Birimlerde 
yapılan toplantılara 
katılan öğrenci sayısı 

50 4 2 Ulaşılamadı 

6. Akademik Danışmanlık 
Toplantısı “Sınıf ve bölüm 
öğrenci temsilcileriyle toplantı” 
08 Mart 2021-15.30-2021-5 nolu 
bölüm kurul kararı alınmıştır, 
ancak uzaktan eğitim süreci 
nedeniyle öğrencilerimizin kurul 
kararına imzası alınamamıştır. 

 

 

Hedef Kartı 22 
 

Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.4) Üniversitenin ulusal ve uluslararası düzeyde tanınırlığı arttırılacaktır. 



Performans 
Göstergeleri 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Hedef  
2021 

Gerçekleşen 
2021 

Gerçekleşme 
Durumu 

Açıklama 
 

Eylem Planı 

PG5.4.1. Tanıtıcı 
etkinlik, broşür, 
katalog vs. sayısı 

100 1 1 Ulaşıldı 

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 

Orhan Uzun ile Bartın Meslek 

Yüksekokulu Adalet Programı 

öğretim elemanları ve öğrencileri 

yeni hizmete giren Adalet 

Sarayını gezerek, öğrencilerimiz 

meslekleriyle ilgili bilgiler aldı.) 

https://w3.bartin.edu.tr/haberler/u

niversitemiz-adalet-programi-

ogrencileri-yeni-adalet-sarayini-

gezdi.html 
 

 

 

Hedef Kartı 23 
 

Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.5) Kurum içinde kalite kültürü yaygınlaştırılacaktır. 

Performans 
Göstergeleri 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Hedef  
2021 

Gerçekleşen 
2021 

Gerçekleşme 
Durumu 

Açıklama 
 

Eylem Planı 

PG5.5.2. Kalite 
kültürüne yönelik 
yapılan eğitim 
faaliyetleri sayısı 

100 1 1 Ulaşıldı 

-Akademik Danışmanlık Eylem 

Planı ve oryantasyon 

etkinliklerinde kalite kültürüne 

yönelik yapılan faaliyetler, öğrenci 

katılımlı bölüm kurulları ve 

yüksekokul kurulları ile ilgili 

öğrencilere bilgilendirme 

yapılmıştır. 

 

 

Ek 1: PG1.1.1. Eğiticilerin eğitimine katılan akademik personel sayısı(Kanıtlar) 

https://w3.bartin.edu.tr/haberler/universitemiz-adalet-programi-ogrencileri-yeni-adalet-sarayini-gezdi.html
https://w3.bartin.edu.tr/haberler/universitemiz-adalet-programi-ogrencileri-yeni-adalet-sarayini-gezdi.html
https://w3.bartin.edu.tr/haberler/universitemiz-adalet-programi-ogrencileri-yeni-adalet-sarayini-gezdi.html
https://w3.bartin.edu.tr/haberler/universitemiz-adalet-programi-ogrencileri-yeni-adalet-sarayini-gezdi.html


 

 

 

 

EK 2: PG2.3.2. Öğretim elemanlarının aktif katılım sağladığı bilimsel etkinlik sayısı(Kanıtlar) 



 

EK 3: PG5.3.3. Birimlerde yapılan toplantılara katılan öğrenci sayısı(Kanıt) 

 

  

EK 4: PG5.5.2. Kalite kültürüne yönelik yapılan eğitim faaliyetleri sayısı 

 


